B 0

e 5 e . e |y FEHtE HAM e
~ >y bR RV 225 B 48] K T 5
Ny bR MV RT Y TERE 48]
/e T H AT
Ny bR MV NT TR 48 e
/N TH R T
Ny FAR RV R Ty 7KE] 480] K& 483E X 10[0]3& 7]
/e T H AR T
~y bAR RV T T dER R 480 & 48 %L X 103K [H]
/N TH R T
TR IRF ) L sk
S Y 0. 6L DIHIE) 17.16 | W DLBY
/e T H AR T
BAERR2t . (—[[F) 2t. 20km¥E T EE 2.00 ]
T H AR T
EES &
AR Y A 10%
Gt
O I R B B
1EH7ZY : 23.4kmX2 = 46.8km  (LFFFE~—HE~4TE)
46. 8km <+ 30km/h = 1. 565
O [aHE

6H 48 7H :48 8H :2H
11 X 1. 56HERT = 17. 16/FfH

1E(h T v TRERS &)




THAFERIVBEFNR RS X XK & @GEH

(FSHNER)

SFn44 3 A

JS IR R MK PERIARAR « MEEIRBLR AR D < 0 HEERR




X & B M B @ X

FEX SR T Y E

i 15720
HAAfi
4 Y Al BRI | B & HAr | Bl & # *F = il 2
BT T )— )5 — 1 e No.2
1
RELNT « 7T » BR
R RS WEEEE 0.050| A g [
BOME B (B (B FF) 1] A& No.4
BATR Y — — 38.0 %
2t
HEL: HENS O ERIEICS U T BRI L 30 [FHH5E | G0 E I T 52 L8 TX D,
X RNV Ty TR 13470
HAfi
£ R il Al AR~k & AL [ H Ol & F H 5 1 B
X o . 1
b L EIEEE 0.013 A T |phr. e
AR e WEIEEE 0.082] A £ T Ll it
SEIREY 38.0 %
2t
HEL: HENAS O RIS U T BRI L 30 [FH#5R | CHRE 0 ETHE T 52 L8 TX D,




= e B M BB O =
HEX I SRV T 7K A] 1570
HAAli £
4 g pC | BAR-~HE | %% & HAr | B M & A % = i £
JAN
BT TH/)—)v  |#EER0%(I18L) 0.073 L i ARSI
1
A2y MR LA H
A
JAEDE: EWIEEE — 0.009| A Fifs | REI
XI5 B G RTRRF) 1 Jik No.4
A ERY - — 38.0] %
it
AL HENSOERE, EASIZSU T BRI LB TFHER | THEOD AT A2 LN TED,
AT A PRI LTy T R A 17524720
B2
4 g B EARE | ¥ & HAr | B ff &  #E x5 i C23
T F ]
HEBGETHK
T XA A S
I BIEEER — 0.005 A Fhn | e
BATR Y — — 38.0 %
1B 720
HA 2
4 g Bl AR | ¥ & HAr | B ff &  #E x5 i C23
0.66L
S IR R BREY VU #i BE 1] FERE No.3
SEIREY — — 38.0] %




(Al#1)

1. REEENORBF TCORMFICISS5EM YRR

B 0 101 201 301 401 501 601 701 801 901
100i2F T 20042 T 30032 ET| 4003 FET| 50052 FT| 600::FT|  700irET| 8002 ET| 900 FET| 1,000iFT
A 1.00 1.10 1.18 1.28 1.38 1.48 1.56 1.66 1.76 1.84
< BEEEIT . KOFEAR I R FELEN SIS ECOMEFEHEEEE L. B & 1mF-57 LI HEEemAE Nz 5,
< FREEDY,000mZ 2 A5 A IR KU IV EHT 5,
FWiER = (0. 47 /1, 000 X FERf (m) +0. 45) /0. 5
SRR O R STk
PREERR IE SR E O 5 29541, TR OHIN D OFS TR ORIy L7270 £,
<EEA> PR = 1+ ( (BEEEEEE-1D + (EREEEE-1 )
RG] | PR R 1.28 & R RS R 1.1 - FLELES 1.38




(Al #%2)

I OER XSG HFRER

g | conekil | 20 | sore k
AR 1.0 1.1 1.2




X & B Ofi R(GHEHBREKE)

b i O AR -~k HAr & % i =
M
Pl ¢ B A-H RAAEIH 10 A AR AR St 3% 51 WA ¢
YEEEE A-H RAGEIA 10 H AR LAFEMRE Rl
(35 A-H RAAE3H 10 A AR AR St 3% 51 WA ¢
% N 4 14T A-H RAGEIA 10 B DAKE AT NMRE Rl
TR (k) A-H RAAEIH 10 A AR AR St 3% 51 WAl ¢
AR IME i A A-H RAGEIA 10 H AR LAFEMRE Rl
A% i 5 B A-H RAAE3H 10 A AR AR St 3% 51 WA ¢
il 2 2thIv7 2.0kmFT =] R3VE LIRS P (B33 AR i B OV i )
2th7v7 5.0kmET 5] R3{E (L bKTE 45 (BI5F 2R i S OS2 i i)
2th7v7 9.0kmF T =] R3VE LARIE P (B33 AR i B OV )
2th7v7 14.0kmET 5] R3{E L bKTE 45 (BI5F 26 i S OV S i i)
2thIv7 20.0kmZET =] R3VE LIRS P (B33 AR i B OV i )
2th7v7 27.0km% T 5] R3{E (L bKTE 45 (BI5F 26 i S OS2 i i)
2th7v7 35.0kmZET =] R3VE LIRS P (B33 AR i B OV i )
4th7v7 2.0kmET 5] R3{E L bKTE 45 (BI5F 26 i S OV S i i)
4th7v7 5.0kmF T =] R3VE LIRS P (B33 AR i M OV i )
4th7v 9.0km%ET 5] R3{E (L bKTE 45 (BI5F 26 i S OS2 i i)
4tbIv7 14.0kmF T =] R3VE LIRS P (B384 i M OV i )
4th7v7 20.0km% T 5] R3{E L bKTE 45 (BI5FE 2R i S OS2 i i)
4tbIv7 27.0kmZET =] R3VE LARIE P (B33 AR i B OV i )
4th7v7 35.0km% T 5] R3{E L bKTE 45 (BI5FE 2R i S OS2 i i)
B # I L¥aT— 5 RAGE3H 10 H PAKE T AN a% 3 HA Al ZE
il 154 RAAE3H 10 A LARE AR St 3% 51 WAl ¢
2¥ ANV AAN 5 RAME3 A FAfike
i 18 il AR 154 Ak
=R B )= 2 EE80% (18L.) L FLFE
t=—na—7 6mm m g
BEEHr=—/L —k | 0.1mm/Z - 1.85mlig m2 R
bE=— Lt 100mmiig m g
E=— NI RHET—F 80mmiid m FLFE
C—MPx A E 200mm - B HLff & A A
Mz A H 150mm - AL & A FLFE
[ VAVAN 6mmifiE m g
KRSV RIS 18 S
t aFEEE () (AR
F IR OF 7 T8 R fit . AT ()
t SRR AR S (LR
t PR EE NS (LED




B

x®

No.1 TR —HEEBEME 1ACK T
4 Fr fE 5l AR - A & A7 i & i
M
wEy—b | EEAY = Y—b | 0.1mmE - 1.85miE 9.50 m2
1R B =— L 100mmiiE 5.00 m
T—7 b= LR — T 80mmiiE 3.00 m
1
Bbé =Mz 4 E | 200mm- BALLIE 6 A
2
FEEANVR FE R 6mmiiE 0.90 m
2
b R A 1.00 1l
it 1 A
HL: D& OREZIEHE LHORGIIIGC b0 ET52835,
H2:TEEANVR ], 207 MBS CRE L350 8E75,
No.2 RyPRMLESYTERE 1470
4 Fr fE 5l AR -~ B & A7 i & fii
M
N N FIH TG T 1 H e
My TR | YRR 280mILL  (GEf]) 2 1 ol & Y
L7 7 Y B X )—)L PEFES0% (18L) 0.10 L
1R F=—la—7 6mm 2.50 m
i 1 %
N0.3 F_“ ji«h(E 1R 24 7-0)
4 Fr fE 5l AR -~ B & A7 iff & fii
M
HIEIEER 0.25 A ESy N liEss
L TV 1.69 5 ESy N liEss
0.66L
B R Y DY i 1R £ 1 FRE[H] BT




No.4 E5 X4 4R B Uk 70

% | FAK Stk f & B A ] & #E i
(&S| F
FEPREEE 0.01 A 5 Jite B fffi ¢
A i i 0.01 H NO. 5
X B IRE 1 [=]
S ] A 0.25 |
No.5 EENIfiEER LHY7D
% | FAk Stk f & B A & #E i
| F
bl 4.23 Vb NO. 6
T
T AR AR B R T2 5 —$¢255mm 1 H BIHEL
No.6 BEHRHE IRAT2617 4720
% Bl FAk Stk f & B A & #E i
(&S| F
1RA IR HIV L¥aF— 25 3 5 it B fffi ¢
2FAINAAN 1 3 5 it B fffi ¢
i 26 [
EAH 1 12




<BlEE1> HBHEBEEM
1 #2154 (0. 66L - DUHGHERSE))
BEHTH Y- 0 iR X ZEE s

o . IR - 0 Sk T —
. B Y
ﬁ:l\:)EH EI élf;. D @ﬁﬁﬁ#ﬁﬂ qzﬁzﬁi%@ﬁtﬁ% B i&
e _ MR X ((0.5 X {EHITE) + ERHEmBE )
SRR LI 72 0 R PR AT X A T A ]
#t o
= M
e ) B _ FEREAE X (0.5 X {EHIEFE) + CGEREHER X EUERFEHER))
B LR S7 Y Bk PR R X A A B
#t o
= M
o LA
; 0+ e
HERHE PR R
= e di=d AR ER A R
A U A%
A [ 45 U R iR I
AR AL B H 2
it
2 EO# (E#X. & v ¥ —£255mm)
e BEAILF 2 7 0 dik
BoE U R HST0 S+ LA B % 7- 0 AR S K
A B Y 2 e
NS, _ AR W E L H 2 LA H 272 0 EEREF R
PORBSRDIEREH = gt n g 1 170 S
eI
B % . + 55T MR E 1 ek e o1
_ M B
3 Fx=rY— (HEXKE60cc)
e e o, SEEe1 AL g | HEAI A Y72 R X ZETE s
PR R = el e E

ARG B %

4 II9Tn

~ s |MEFHEBLRY | AR ERSY | ARVERE | AERIEUEE s
B HEAE SRR | EHIE R = = R4 ik 2B

M (e AR /g
7T T
(0. 28m3) 0. 87 0.4 0,09 9 690 0
BoE s FERREAMAR % (B ENE R+ HEFFE B 2R+ AE RS B R S R U 250

AR HEAE A E0 ok 42 AR Y e



E e B i BB # X
HHEX ) T IRNSIARY — R E 1R 70
Bl
4 i Bl IR SHE | % B B, | B | & K| F B 1 Eid
e A 2380 17 3 By - 0.056 | A g |TE1
WEAREDEE | WEEES — 0.028 A Fhiti
B
(b=—y—p5E) — .00 & No.1
<L A >
R MEEEE — 0.340 | A £
R MEEEE — 0.292| A £
BETRHE — — 38.00 %
B LR
FHUER 255 DL
21 is))

L EEA DO ERE, ERSEISC T, BIR1O LI [FHEE | TR AT T 2L TED,

o, WEARRE 125 ELRWGEE | THEARE IR | CRERICAEP DR T2 L8TED,

T2 THEEARRRE | ARG AITEE LU0,




X B B i BB M =X
XS IR - 1m3¥%7:0
HUfi&
Za B | k-~ | B & HAL | B Offi | & | ®& = 15 B
el R E — 0.444| A Fit |TEL
A A R RRIEER - 0.056 | A S0
LT (k) — 0.032| A Jiffi  [D=28emLl L fHS
) 200m A it
HlfERA - 0.065| A EHE Bkl Lo 2
HEH BEMER — 70| % Fifi %
Htas Bk Fxv)— 60cc 0.500 H RIHEL
Hetkam BB Fxv)— 0.500 H No.8
SRR — — 38.0] %
i
L BUEASO MR, BREE ST T IR0 B0 [F5R | THEN 0 EZREE T 52808 TED,
E2:F 7T HAM OGN AZ Lo ZLG KD ET S,
3 T E AR E IS BTG TR BT 5,
P R 1m3 4720
HUfi&
Za B | k-~ | B & HAL | B Offi | & | & & 15 B
HARL - — — — — No.11
FEEN - — — — — No.11
iR ¢ — — 38.0] %
i
15370
HUfi&
Za B | k- | B & HAL | B Offi | & | & = 15 E
2th797 10km% T 1 A I
2th797 20kmE T 1 A I
2th797 30kmE T 1 A I
2th797 40kmET 1 A I
2th797 50kmE T 1 A I
i b 2th7v7 60km=ET 1| A e
— — 380 % SRR~ 10km
— — 380 % SRR~ 20km
— — 380 % SRR~ 30km
— — 380 % N R~ 40km
— — 380 % SRR~ 50km
SR — — 38.0] % SRR~ 60km
SRR~ 10km
SRR~ 20km
N R~ 30km
SRR~ 40km
N R~ 50km
i T PR~ 60km




E e B i BB # X
X T TR — M 1470
HfMZR
4 g B 5l IR SHE | % B B, | B | & K| F B 1 Eid
BeEAENEE | IR - 0.028 | A g |TE1
RERFEEE FPEREXR — 0.004 A e
B
(== —pE) — 1.00 = No.10
< LI FET M >
v—h i E EEIEES — 0.237 A Fhiti
v—h i E EEIEES — 0.103 A Fhiti
RANY — — 38.0] %
e B i CfeE A A
2 2500 F)

1 EED DO IR,

RIS U T, BRI O L380 TFRHE R | TRV T 52 L3 T&ED,




2 & B @ B
i SRS A2 - ATV Sl ) - A ey 2 126720
Hfi
4 B | AR - ~Hik BT & B R 5 1 o
A S {3 - 0.056 | A 1
B EAE I F B R — 0.028] A
v — Mk HEZE — 0.023] A
e — — 38.00 %
£t
L HE DO MR, BRI C T, BIR1O LB R THREOE RS 508 TED,
154720
Hfi#
4 B | R~k = BT & | R 5 1 2
2th797 10km% T 1 = Fe it
2th797 20kmE T 1 = Fe it
2th797 30kmE T 1 = Fe it
2th797 40kmE T 1 = Fe it
2th797 50kmEC 1 = Fe it
i 2th797 60kmE T 1 =) S0
— — 380 % SR EEE~ 10km
— — 380 % SR EEE~20km
— — 380 % SR FEEE~ 30km
— — 380 % SRR EE ~40km
— — 380 % SR FEEE~50km
e — — 38.0] % SRR EE~60km
SR EEE~ 10km
SEECHE A~ 20km
SEECHE L ~ 30km
SRR EE~40km
SEECHE S~ 50km
it SEHREEEE~ 60km
SRR E TR, LB EAG LTzl




£ B B i BA
X IR T AR — R (B — ) fi s 170
Hifliz
4 i 5B AR ~HE BT & Bl K F ik 9L
A e (3 B — 0.056 | A k1
BeEAE RS | E{EEE — 0.028 A
v —MiE EREEE — 0.045| A
AR — — 38.0 %
i
FEL:HEEASO B, HEAVEEIISC T, BIR1IO LB TFHFER | THREVERIETHZEMTED,
15%70
Hifliz
4 i fE Al AR ~HE i BT & Bl K F ik 9L
2th797 10kmET 1 = FE i
2th797 20km¥ T 1 = FE i
2th797 30km¥ T 1 = FE i
2th797 40kmFE T 1 = FE i
2th797 50km¥ T 1 = FE i
= 2th7v7 60kmE T 1 =) FE it
— — 38.0| % JER A~ 10km
— — 38.0| % TER A ~20km
— — 38.0| % TR A~ 30km
— — 38.0| % TE A ~40km
— — 38.0| % A ~50km
AR — — 3801 % PR EE~60km
YRR EE~ 10km
YRR EE~20km
TR~ 30km
YRR ~40km
SRR EE~50km
A SR~ 60km
SGEPE TN, LEREEE ET5HTE




£ B B i BA
XY T TR — D (B — D) ffi s 170
Hifliz
4 i 5B AR ~HE BT & Bl K F ik 9L
A e (3 B — 0.056 | A k1
BeEAE RS | E{EEE — 0.028 A
v —MiE EREEE — 0.037] A
AR — — 38.0 %
i
FEL:HEEASO B, HEAVEEIISC T, BIR1IO LB TFHFER | THREVERIETHZEMTED,
15%70
Hifliz
4 i fE Al AR ~HE i BT & Bl K F ik 9L
2th797 10kmET 1 = FE i
2th797 20km¥ T 1 = FE i
2th797 30km¥ T 1 = FE i
2th797 40kmFE T 1 = FE i
2th797 50km¥ T 1 = FE i
= 2th7v7 60kmE T 1 =) FE it
— — 38.0| % JER A~ 10km
— — 38.0| % TER A ~20km
— — 38.0| % TR A~ 30km
— — 38.0| % TE A ~40km
— — 38.0| % A ~50km
AR — — 3801 % PR EE~60km
YRR EE~ 10km
YRR EE~20km
TR~ 30km
YRR ~40km
SRR EE~50km
A SR~ 60km
SGEPE TN, LEREEE ET5HTE




